

Ежегодно 22 марта в мире отмечается Всемирный день водных ресурсов или Всемирный день воды. Очень важно рассказывать детям дошкольного возраста о значении воды в нашей жизни, о том, как важно беречь водные ресурсы. 20 марта в подготовительной группе «Почемучки» прошел тематический «День воды». В ходе беседы дети познакомились с понятием «круговорот воды в природе», рассмотрели иллюстрации, рассуждали о значении воды в жизни растений, животных и человека. Много идей было высказано на тему «Как беречь воду». Большой интерес у детей вызвала коллективная работа "Берегите воду".

